PDC PHARMACY LABELS CUSTOMER STATISTIC

No Preference Between Plastic or
Cardboard Label Cores

70% of hospital pharmacy 70%
professionals said they have no

preference for which type of core

their pharmacy labels use.

Source: TechValidate Survey of 6,300 Hospital Pharmacy Contacts R
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https://www.techvalidate.com/product-research/pharmacy-labels/facts/8F8-295-44A
http://www.pdchealthcare.com/products/labeling-products/labels-by-type/system-labels-and-accessories/pharmacy-system-labels.html
https://www.techvalidate.com/

